

凝心聚力谋新篇，党员集体来充电

中韩街道开展了为期两天的党员集中培训活动

□半岛记者 李晨 报道

本报讯 为进一步夯实社区党员队伍建设，进一步强化基层党组织和党员的先锋模范作用，继承和发扬革命传统，强化责任担当，4月26日上午，中韩街道开展了党员集中培训活动。

据了解，本次集中培训共两天时间，4月26日上午，中韩街道纪工委书记王东海前来授课。王东海书记讲解了新《中国共产党纪律处分条例》，用形象的语言、生动的事例为党员们上了一堂深刻的专题课，并引导党员能够深入思考，并将相关要求落实到社区各项工作中，不断提高工作能力和水平，对社区工作有很强的指导意义。

而后，区党员教育中心主任张峰围绕“弘扬主旋律，凝聚正能量，把基层党建工作抓到实处”这一主题进行授课。据了解，张峰主任常年从事基层党员教育工作，对基层党员教育管理有着丰富的经验。张峰主任就目前基层党建工作存在的问题、为什么要抓基层党建工作、基层党建工作抓什么、如何抓好基层党建工作等四个方面深入分析了基层党建工作现状以及党建工作怎么抓、合格党员怎么做，对党员全面理解和把握加强基层党组织建设工作有很强的指导意义。

4月26日下午，中韩街道党员们来到了崂山区烈士陵园进行党性教育，共同缅怀革命先烈，中韩街道组织委员卢立庆带领全体党员向革命烈士默哀三分钟，重温入党誓词。

随后，全体党员来到革命烈士纪念馆进行参观，牟家社区80岁党员、今年有着59年党龄的王京洪边看烈士英雄事迹边说：“党员尤其是年轻党员应该多看看这样的事迹，感受革命烈士为党和人民牺牲一切的坚定信念。”

中韩街道组织委员卢立庆表示，奋战全面落实年，主体在干部，重心在基层，关键在落实。实现把崂山建设成为宜居宜业的现代化山海品质新城的奋斗目标，离不开全体党员干部的付出和努力，离不开“一名党员一面旗帜”的先锋模范作用。

4月27日上午，青岛市委党校马克思主义学院副教授孙涛、区委党校副教授邱华德将前来授课。同日下午，中韩街道党员们将前往青岛国际创新园党群服务中心进行参观。

中韩街道党建办负责人陈文敏表示，本次集中培训是中韩街道“四提三晋”党员提质工程的一部分，通过培训，让广大党员勇于担当作为，进一步增强党员的宗旨意识、大局意识、纪律意识和创新意识，自觉加强党性修养，树立优良作风，发挥模范先锋作用，为建设“崂山创谷、水脉智城”的新中韩提供精神动力和组织保障。



党员集中培训活动现场。



党员来到革命烈士纪念馆进行参观。



中韩街道党员们来到了崂山区烈士陵园进行党性教育。

成立“飞腿兔”，服务送上门

中韩街道管区推动服务下沉，提高服务质量与服务水平

【一次办好】

□半岛记者 李晨 报道

本报讯 腿脚不便无法办理业务怎么办？家有急事无法按时赶到窗口办理该如何处理？……近日，中韩街道各管区立足群众需求，推动服务下沉，进一步规范办事流程，提高服务意识和水平，以饱满的热情提供专业的服务。

5月初，合肥路管区内一位居民给管区打来了求助电话，原来，这位李女士刚生完孩子想为孩子办理新生儿医保。“她跟我们说家中就她一个人，没办法前来办理。”管区工作人员王秋丽了解情况后，马上前往李女士家中进行信息采集，回到管区后将信息录入系统，最终为李女士完成了新生儿医保的办理工作，而这项服务，也正是合肥路管区新成立的“飞腿兔”服务品牌的服务内容。

据合肥路管区党委书记武海峰介绍，“飞腿兔”特色服务意为管区居民提



合肥路管区工作人员上门服务。

供上门快捷服务，从而实现让行动不便、家有急事的居民“零跑腿”。武海峰说，目前管区窗口业务量大，工作人员无法满

足后期巨大的上门服务工作量，管区将联合之前成立的“156志愿者之家”，依托志愿者、网格员的力量，将“飞腿兔”特

色服务做到位，让居民能够满意。

5月9日一大早，两位老年人一起来到中韩管区办理老年证，民政工作人员热情接待，不到十分钟，就把办理好的证件递到老年人的手中。老年人纷纷表示“没想到办理老年证这么方便，服务这么热情，谢谢你们了！”近日，春光山色社区张女士给街道打来了感谢电话，表扬了网格员帮代办办服务。老人表示自己的腿脚不方便，社区网格员得知后立即去老人家里收集办理老年证所需的材料，当即送至管区办理，又于当天把老年证送到了老人手中。“办事效率真高呀，态度又好，工作也认真，给我们这些有特殊困难的老人提供了多大的帮助呀！真是太感谢了！”老人诚恳地表达了谢意。

据了解，为了让辖区老年人享受更加便利优质的服务，中韩街道各管区近期全面开展自查自纠，加强对办证设备的检修维护和办证工作人员的业务培训，进一步规范办事流程，要求提高为老服务意识和水平，将一次办好落实到位。